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ČÍSLO KOPIE

SBD, spol. s r.o.

MŠ Lužní - Rekonstrukce střech

STAVEBNÍK : MĚSTO HODONÍN, MASARYKOVO NÁM. 53/1, 695 35 HODONÍN

DETAIL JE MOŽNÉ PROVÉST PO PŘEDCHOZÍ DOHODĚ S PROJEKTANTEM JINÝM ZPŮSOBEM NA ZÁKLADĚ 
SKUTEČNOSTI ZJIŠTĚNÉ NA STAVBĚ, ZMĚNĚNÝ DETAIL MUSÍ BÝT V SOULADU SE SYSTÉMOVÝMI ŘEŠENÍMI 
VÝROBCŮ IZOLAČNÍCH MATERIÁLŮ A POŽADAVKŮ ČSN

NOVÉ STŘEŠNÍ SPÁDOVÉ DESKY (SPÁD 3,0 %) Z PĚNOVÉHO POLYSTYRENU S PEVNOSTÍ V TLAKU MIN. 150 kPa 
(EPS 150) POČÁTEČNÍ TLOUŠŤKY 40 MM (KOTVIT SYSTÉMOVÝMI KOTVAMI DO ŽELEZOBETONOVÝCH STROPNÍCH 
PANELŮ)

NOVÉ STŘEŠNÍ ROVNÉ DESKY Z PĚNOVÉHO POLYSTYRENU S PEVNOSTÍ V TLAKU 200 kPa (EPS 200 PRO 
STŘECHU S BUDOUCÍM VYUŽITÍM PRO FOTOVOLTAIKU) TL. 120 MM (KOTVIT SYSTÉMOVÝMI KOTVAMI DO 
ŽELEZOBETONOVÝCH STROPNÍCH PANELŮ)

LEGENDA

NOVÝ PAROTĚSNÍCÍ NATAVITELNÝ PÁS Z SBS MODIFIKOVATELNÉHO ASFALTU TL. 4 MM 
(VLOŽKA Z HLINÍKOVÉ FÓLIE) SE SEPARAČNÍM POSYPEM

NOVÉ OPLECHOVÁNÍ ATIKY ROZVINUTÉ ŠÍŘKY MAX. 750 MM Z POZINKOVANÉHO  PLECHU, 
ATIKOVÉ PLECHY BUDOU PŘIKOTVENÉ DO VODOVZDORNÉ PŘEKLIŽKY POMOCÍ ŠROUBŮ 
A PLECHOVÝCH PŘÍPONEK (BOČNÍ VENKOVNÍ ČÁST OPLECHOVÁNÍ BUDE MÍT ZVĚTŠENOU 
DÉLKU PRO ZAKRYTÍ SPÁDOVÉHO KLÍNU)

NOVÉ STŘEŠNÍ SPÁDOVÉ DESKY (SPÁD CCA. 6 %) Z PĚNOVÉHO POLYSTYRENU S 
PEVNOSTÍ V TLAKU MIN. 150 kPa (EPS 150) TLOUŠŤKY 40 AŽ 70 MM (KOTVIT SE SPÁDOVÝM 
KLÍNEM Z VODOVZDORNÝCH PŘEKLIŽEK DO PŮVODNÍHO ATIKOVÉHO ZDIVA)

NOVÝ SPÁDOVÝ KLÍN PROVEDENÝ Z VODOVZDORNÝCH BŘEZOVÝCH FÓLIOVANÝCH 
PŘEKLIŽEK TL. 21 MM (ŘEZANÉ HRANY NUTNO OPATŘIT VODĚODOLNÝM NÁTĚREM), 
PŘEKLIŽKY BUDOU PŘIKOTVENÉ K PŮVODNÍMU ATIKOVÉMU ZDIVU Z CIHEL METRICKÝCH 
DĚROVANÝCH

R.Š. MAX. 750 MM

NOVÁ STŘEŠNÍ PVC-P FÓLIE TL. 1,5 MM PRO MECHANICKÉ KOTVENÍ VČETNĚ SEPARAČNÍ 
TEXTILIE Z NETKANÝCH VLÁKEN (120 g/m2)

NOVÉ ROHOVÉ PROFILY (VNĚJŠÍ ROHY) ŠÍŘKY 50 MM Z POPLASTOVANÉHO PLECHU, 
ROHOVÉ PROFILY BUDOU KOTVENÉ DO SPÁDOVÝCH KLÍNŮ Z VODOVZDORNÉ PŘEKLIŽKY 

NOVÉ ROHOVÉ PROFILY (VNITŘNÍ KOUTY) ŠÍŘKY 50 MM Z POPLASTOVANÉHO PLECHU, 
ROHOVÉ PROFILY BUDOU KOTVENÉ PŘES TEPELNOU IZOLACI SYSTÉMOVÝMI KOTVAMI 
DO ZDĚNÉ ATIKY

NOVÝ VYROVNÁVACÍ CEMENTOVÝ POTĚR TLOUŠŤKY MAX. 20 MM PROVEDENÝ NA HORNÍ 
ÚROVNI STÁVAJÍCÍCH ŽELEZOBETONOVÝCH STROPNÍCH PANELŮ (PODKLAD PRO 
PAROTĚSNÍCÍ VRSTVU Z ASFALTOVÝCH MODIFIKOVANÝCH PÁSŮ)
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NOVÉ STŘEŠNÍ ROVNÉ DESKY Z PĚNOVÉHO POLYSTYRENU EPS 150 S PEVNOSTÍ V TLAKU
150 kPa (ZATEPLENÍ ATIKOVÉHO ZDIVA) TL. 120 MM (KOTVIT SYSTÉMOVÝMI KOTVAMI DO 
CIHELNÉHO ATIKOVÉHO ZDIVA)

LEGENDA

PŮVODNÍ CIHELNÉ ATIKOVÉ A OBVODOVÉ ZDIVO TL. 300 MM (PROJEKTANT PŘEDPOKLÁDÁ ZDIVO Z CIHEL 
METRICKÝCH DĚROVANÝCH) S DODATEČNÝM ZATEPLENÍM TL. 100 MM Z POLYSTYRENOVÝCH DESEK


